



www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2016年3月
星期三

30

今日8版 第2848期
农历丙申年二月廿二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有小到中雨, 东北风3级, 今天最高气温14到15℃, 明天最低气温10到11℃。

建德市气象台提供

童定干带队调研小微企业创新创业工作

本报讯 昨日下午, 市长童定干带领相关部门负责人, 深入我市部分小微企业专题调研创新创业工作。副市长徐建华、胡晓立参加了调研。

童定干一行先后来到杭州三意农业开发有限公司、浙江东科新材料有限公司以及杭州帝洛森科技有限公司, 下车间、进厂房, 详细了解企业生产经营和创新创业情况, 并与企业负责人深入交谈, 认真听取企业发展中存在的问题以及相关建议。在随后举行的座谈交流会上, 市场监管局汇报了建德市小微企业的整体发展情况, 各相关部门分别就助推小微企业发展提出了意见和建议。

据悉, 自我市实施“小微企业三年成长计划”以来, 各成员单位各司其职、相互配合, 以审批制度改革、产业政策引导、要素资源支撑等为切入点, 主动打好服务小微企业的“组合拳”, 积极帮助小微企业跨越成长中的“拦路障”, 努力构建政府引导、企业主体、社会推动、各种资源要素协同的综合服务机制, 为我市小微企业发展注入了新的活力。

童定干指出, 小微企业是地方经济发展的基石, 是推进“大众创业、万众创新”的主体, 也是一个地区经济活力的重要体现, 加快小微企业成长, 关乎创业、关乎创新、更关乎发展。就我市当前而言, 虽然小微企业发展已经具有一定基础, 但是依然存在规模较小、潜力不大、科技含量较低、产业集聚效应不明显以及缺乏品牌影响力等问题, 因此全市上下要充分认识到加快小微企业成长的必要性和紧迫性, 以更实的举措推动小微企业成长。

就下一步如何加快小微企业成长, 童定干强调, 要进一步摸清底数, 全面掌握我市现有小微企业的规模数量、产业类别、科技水平等情况, 并认真加以分析研究, 从而更有针对性地开展好服务; 要进一步营造氛围, 在全社会大力倡导创新创业的浓厚氛围, 切实提升我市的经济社会发展活力; 要进一步明确重点, 在前期调查摸底的基础上, 尽快明确需要重点扶持的企业、需要重点打造的区域和需要重点培育的人群; 要进一步明晰路径, 着力打造创新服务平台, 提升产业集聚效应, 加快个转企、小升规步伐, 推动小微企业分类发展、创新发展和提升发展; 要进一步加大扶持力度, 强化金融支撑, 完善政策配套, 优化服务措施, 为小微企业成长提供更好的发展环境。

童定干同时强调, 全市各相关部门和乡镇(街道)要明确责任、强化配合, 结合各自职能和优势, 努力助推小微企业成长, 确保“三年行动计划”落实到位。(记者 龚一梓)

市委常委会召开会议

专题学习习近平在全国政协民建工商联界联组会上的讲话

本报讯 3月28日下午, 市委常委会召开会议, 专题学习习近平总书记在全国政协民建工商联界联组会上的重要讲话精神。市委常委会组成人员参加会议, 市委统战部部长、市工商联党组书记、市经信局负责人等列席会议。

3月4日, 习总书记看望出席全国政协十二届四次会议的民建、工商联委员, 同大家亲切交流, 并发表了重要讲话。总书记的讲话高屋建瓴、内涵丰富、导向鲜明, 深刻阐述了公有制经济和非公有制经济的关系、促进非公有制经济发展政策制定与政策实施的关系、非公有制经济健康发展与非公有制经济人士健康成长的关系以及新型政商关系等重大问题, 是指导新时期非公有制经济发展的纲领性文献, 对坚持和完善我国基本经济制度, 推动各种所有制经济健康发展具有重要的现实意义和深远的历史意义。

会上, 市委常委、市委办主任

尤荣福将习总书记讲话原原本本地进行了宣读。

市委书记戴建平结合建德实际, 就如何学习贯彻讲话精神作了讲话。他指出, 要深入学习、深刻领会, 真正把思想和行动统一到习总书记重要讲话精神上来。要通过学习讨论, 全面领会和准确把握“一个基本经济制度”“两个毫不动摇”“三个没有变”的重大作用和深远影响, 坚定不移地鼓励、支持和引导非公有制经济健康发展; 要通过学习讨论, 全面领会和准确把握“五个重点要解决好的问题”, 推动各项促进非公有制经济健康发展的政策落地、落细、落实, 让民营企业真正从政策中增强获得感, 在新常态下实现新作为、新提升、新发展; 要通过学习讨论, 全面领会和准确把握“亲”“清”两个字的深刻寓意和辩证关系, 积极构建新型政商关系。

戴建平强调, 结合实际、干在

实处, 以习总书记重要讲话精神引领推动建德“十三五”实现良好开局。学习贯彻总书记重要讲话精神, 贵在行动、重在实干。我们要紧密结合建德实际, 全面深化改革、改善制度供给、提高服务水平, 进一步促进我市非公有制经济健康发展, 并以此为发力点, 全力打好“十三五”开局之仗。要牢牢抓住加快发展、赶超发展、科学发展这一主题主线, 牢牢抓住“六个领先”这一重要载体, 牢牢抓住推进经济领域重大改革这一重大动力, 牢牢抓住生态环境这一独特优势, 牢牢抓住惠民富民这一根本落脚点, 牢牢抓住干部作风改进这一重要保障。各级各有关单位以及非公人士等要认真学习讲话精神, 通过学习, 让我市民营经济发展氛围越来越浓, 民营企业对党委、政府的满意度越来越高, 发展得越来越好。(记者 郑伟林)

韩勇:以“党建+”为引领,实现经济社会发展迈上新台阶

随着高新园区的成立以及新安化工、中策橡胶、IFF等重点项目相继落户, 今天的下涯已经实现从农业小镇向工业重镇的华丽转变。站在“十三五”新的起点上, 下涯镇如何实现经济社会新的发展, 该镇党委书记韩勇在采访中表示, 将按照“党建+

的总体思路, 将党建、作风等工作要求融入下涯经济社会发展的各方面、全过程, 多维构建以党建为引领、以作风为保证, 统筹推进各项工作的新机制, 全力以赴破解“三不”顽疾, 实现全镇经济社会发展迈上新台阶。

“近年来, 下涯镇的规上工

业经济一直保持全市第一的位置, 特别是2015年, 工业销售产值、固定资产投资以及招商引资等重要指标均位居全市前列, 具有良好的发展基础和优势。今年市委、市政府给下涯镇下达的目标任务是: 实现规上工业销售产值74.2亿元, (下转第2版)

郑希平:打造全域旅游先行区

日前, 大慈岩镇党委书记郑希平在接受记者采访时表示, 2016年, 大慈岩镇将以项目落实为驱动, 以产业提升为核心, 以平台建设为载体, 推进全镇经济持续稳定增长。

郑希平说, 今年是实施《打

造全域旅游先行区三年行动计划》的第二个年头, 围绕这个目标, 首要任务就是抓好环境整治。2015年, 借助“无违建镇”的创建东风, 结合“五水共治”“四边三化”“两路两侧”, 大慈岩镇村面貌得到很大的改善和提

升。通过一年的努力, 玉华山休闲运动基地基本成型, 十里荷莲子精品园正式开园, (下转第2版)



持有建德市民卡的您, 请看这里!



明部部符为助性保关

● 您知道建德市民卡其实也是张中国银行借记卡吗?

建德市民卡一卡多功能, 储蓄存款、转账汇款、理财投资等功能均可轻松实现, 2016年3月起还可代扣代缴五险。建德市民卡免年费、免小额账户管理费、每月前3笔跨行取款免手续费, 代发工资更可免短信费。

● 您还在为活期存款利息少而忧心吗?

带上您的市民卡来中行吧, 我行现推出中银聚财通、步步高等多款存款产品, 存活期享定期收益, 收益更有保障, 比理财更灵活。

详情请咨询中国银行建德支行各网点